На основании постановления “О внесении изменений в некоторые решения Правительства Республики Башкортостан” №351 от 31.07.2017г., ознакомиться с которым вы можете на сайте Министерства Образования Республики Башкортостан по адресу: https://education.bashkortostan.ru/documents/ , в схему расчета начисления компенсаций и их отображения в личном кабинете родителя будут внесены изменения.
Ранее компенсации предоставлялись ежемесячно путем уменьшения размера родительской платы, фактически взимаемой за присмотр и уход за детьми в образовательной организации и не предназначались к выплате родителям. Суммы всех компенсаций, учтенных за период с 01 марта 2017 года, будут перенесены с баланса питания и будут отображены во вкладке «ПЛАТНЫЕ УСЛУГИ» - «ДОУ Компенсация». Вследствие переноса у большинства детей на балансе лицевого счета образуется задолженность по оплате, которую Вам необходимо оплатить удобным для вас способом. После оплаты задолженности, выплата компенсаций будет производиться согласно «Положению о порядке обращения, условиях назначения и выплаты компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования, находящихся на территории Республики Башкортостан».
Суммы по компенсациям будут отображаться в личном кабинете родителей во вкладке «ПЛАТНЫЕ УСЛУГИ» - «ДОУ Компенсация» по мере пересчета начислений и проверки всех данных, что может занять некоторое время.
Дополнительную информацию о сроках и порядке предоставления и выплате компенсаций вы можете получить в Централизованной бухгалтерии вашего района. (Телефоны некоторых централизованных бухгалтерий: Кировский район - 2799136, 2799135, Советский район – 2509195, Демский район – 2813181)

